A rombusz parhuzamos oldalparjainak tavolsaga egyenls. Legyen a két adott parhuzamos tavolsaga m, igy az adott
pontok egyikén &t olyan egyenest kell fektetniink, amely a méasik ponttol m tavolsadgra van. Ennek csak a mésodik pont
koriil m sugarral irt korhoz az elsé pontbol htuzott érinték felelnek meg, ezek adjak egy-egy rombusz 3-ik oldalanak
egyenesét, a 4-iket pedig a masodik ponton 4t az érintGvel paArhuzamos egyenes.

Az emlitett kort mindig megrajzolhatjuk. Aszerint, hogy az adott pontok tavolsdga nagyobb, vagy kisebb m-nél,
illetSleg éppen egyenls vele, a korhoz az elsé pontbol 2, ill. 0, ill. 1 érint6t lehet huzni. (Nyilvanvalo, hogy a pontok
atmenetileg kapott kiilonboz6 szerepét felcserélve nem kapunk 4j megoldéast.) Rombusz csak akkor jon létre, ha az
éppen felhasznalt érint6 metszi a parhuzamosokat. Ha tehat egy érint6 parhuzamos az adott egyenesekkel, akkor a
megoldéasok szama 1-gyel csokken.

Lehel Csaba (Budapest, Apaczai Csere J. gyak. &lt. isk. VIIL. o. t.)

Megjegyzés. Tobb megoldo tekintetbe vette a keletkez6 rombuszok alakjat (szogeit) is és 2 egybevagd rombusz
létrejovése esetén az egyiket elvetette (ti. akkor, ha a 2 pontot Gsszekotd szakasz parhuzamos az adott egyenesekkel,
vagy merdleges rajuk, és a szakasz nagyobb m-nél). A méretekbdl (hossztisagokbol és szogekbdl) valo szerkesztéseknél
szokasos ilyen selejtezésnek gépies atvétele ez esetben helytelen. Adataink és a kovetelmény helyzetre vonatkoznak,
tehat egy mas helyzetii megoldas mindenesetre Gjabb megoldasnak szamit. A megoldas alakja ebben a feladatban nem
jon tekintetbe.



